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ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ

İLİŞKİLERİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

5.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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38 işçinin çalıştığı bir iş yerinde belirsiz süreli iş
sözleşmesiyle 3 yıldır çalışmakta olan Berk’in iş
sözleşmesi, işveren tarafından geçerli bir nedene
dayanmaksızın feshediliyor.

4857 sayılı İş Kanunu’na göre Berk, fesih bildiriminin
tebliğ tarihinden itibaren en geç ne kadar süre
içinde, işe iade talebiyle ara bulucuya başvurabilir?

2 ay 1 ay 15 gün

2 hafta 10 gün

6.

A) B) C)

D) E)

7.

8.

9.

10.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: B 
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11.

12.

 4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanunu’na göre hizmet
akdinin sona ermesinden önceki son 120 gün hizmet
akdine tabi olanlardan, son 3 yıl içinde 1.080 gün
sigortalı olarak çalışıp işsizlik sigortası primi ödemiş
olan sigortalı işsizlere kural olarak kaç gün süreyle
işsizlik ödeneği verilir?

180 240 270 300 360

13.

14.

15.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: D 
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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22.

23.

Aşağıdakilerden hangisi iş gücü piyasalarında emek
göçünün belirleyicilerinden biri değildir?

Siyasal ve sosyal gelişmeler

Medeni durum ve aile büyüklüğü

Eğitim

İşsizlik oranları

Hükümlülük

24.

A)

B)

C)

D)

E)

25.

Diğer sayfaya geçiniz.5

DOĞRU CEVAP: E 
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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 Aşağıdakilerden hangisi emek verimliliği artışını
etkileyen unsurlardan biri değildir?

Kullanılan sermaye malı miktarındaki artış

Çocuk işçi sayısındaki artış

Teknolojik gelişme

İş gücünün kalitesindeki artış

Uzmanlaşma ve emek hareketliliği

32.

33.

A)

B)

C)

D)

E)

34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: B 
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38.

39.

40.

ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.8




